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Aمـــــــســــــــئــــــــلــــــــه: اگــــــــر  = a, b, c, d{ } ،  B = 2,4,6,8{  و{
  D = 6,8,4, d{  باشد، مـطـلـوب اسـت مـحـاسـبـه�ى مـجـمـوعـه�ى:{

  (DI B)U(A I D)

tK¾�� qŠ
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اين مسئله از مبحث اجتماع و اشتراك مجـمـوعـه	هـاسـت. و
خواسته	ى آن، تعيين مجموعه	ى حاصل از اشتراك و اجتماع چند

مجموعه است.

 ÈÅtKŠd�≤tK¾�� ÈÅÁ—UÐ—œ vðUŽöÞ« V�� Æ

 كهB و A اجتماع دو مجموعـه	ى ال#) اجتماع دو مجموعـه:
A  به	صـورت  U Bاى اسـت كـه	شـود، مـجـمـوعـه	نمايش داده مى 

 يـا عـضـوهـاىAعضـوهـاى آن شـامـل عـضـوهـاى مـجـمـوعـه	ى 
 يا هر دو است. به عبارت ديگر و به بيان رياضى:Bمجموعه	ى 

  A U B = x x ∈ A    x ∈ B{ }
A اگـر مثـال: = a, b, c{ B و { = b, c, d, e{ ، مجـمـوعـه	ى{

  A U B.را مشخص كنيد 
  A U B = a, b, c, d, e{ }

 كـهB و A اشتراك دو مجموعـه	ى ب) اشتراك دو مجموعـه:
A  به	صـورت  I Bاى اسـت كـه	شـود، مـجـمـوعـه	نمايش داده مى 

 تعلق دارند. به عبارت ديگر و بهB و هم به Aعضوهاى آن، هم به 
بيان رياضى:

  A I B = x x ∈ A, x ∈ B{ }
A   اگر مثال: = 3,5,7,9,11{ B   و { = 1, 3,5{ ، مجموعه	ى{

  A I B.را بنويسيد 
    A I B = 3,5{ }
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DI)  مسئله را به  B) و   (A I D).كنيم	تجزيه مى 
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با استفاده از اطلاعاتى كه درباره	ى مسئله كسب كرده	ايم، ابتدا
A  حــاصــل  I D و   DI Bكــنــيــم و ســپــس	را مـحـاســبــه مــى 

  (DI B)U(A I D).آوريم	دست مى	را به 
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بنابر آن	چه گفته شد، خواهيم داشت:
  A I D = d{ }

    DI B = 4,6,8{ }

    (A I D)U(BI D) = 4,6,8, d{ }
مسائل زير را به روش بالا حل كنيد.

±Æ اگــــــــــــــــــر   A = 1,2, 3,4,5{ } ،  B = 1, 3,5,7,9{  و{
  C = 2,4,6,8,10{  باشند، مجموعه	هاى زير را مشخص كنيد.{

  (A I B)U(A IC) )Lال  A I(BUC) )ب
                     A I BIC )ج  (A U B)I(A UC) )د

                 A U(BIC) )هـ
≤Æ«Lهاى مربوط به موارد «ال	با توجه به شكل زير، مجموعه 

تا «د» را مشخص كنيد.

  (A U B)UC )                ب  (A I B)IC )Lال
  (CI B)U(A I B)U(A IC) )                       د  (A I B)UC )ج

≥Æ اگر   A = x x = 6k, k ∈ N{ B   و { = x x = 3k, k ∈ N{ }
A  باشد،  I B و   A U B.دست آوريد	را به 
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